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კითხვარი აკადემიური პერსონალის/
მასწავლებელთა ტრენინგ კურსის
შესაფასებლად
7 responses

სახელი, გვარი
7 responses

თამარ ცოფურაშვილი

გიგა ხოსიტაშვილი

თამთა ნადირაშვილი

თამაზ გაბისონია

მაია დამენია

დავით მალაზონია

მარიამ რურუა

ტრენერის/ტრენერების სახელი და გვარი
7 responses
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კურსის დასახელება
7 responses

ელექტრონული ფოსტის მისამართი
7 responses

tamar.tsopurashvili@iliauni.edu.ge

giga.khositashvili.2@iliauni.edu.ge

tamta_nadirashvili@iliauni.edu.ge

tamaz.gabisonia@iliauni.edu.ge

maia.damenia.1@iliauni.edu.ge

davit_malazonia@iliauni.edu.ge

mariam_rurua@yahoo.com

2
2

(28.6%)

აკადემიური წერა
აქტიური სწავლება

აქტიური სწავლება და თანა…
0
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1 (14.3%) 1 (14.3%)
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ნაწილი 1: ტრენინგ კურსის მიზანი და შინაარსი

სილაბუსში ნათლად იყო ჩამოყალიბებული ტრენინგის მიზნები და
ამოცანები
7 responses

ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსის დასახელებასა და მიზნებს
7 responses
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ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსთან დაკავშირებულ
მოლოდინებს.
7 responses

ნაწილი 2: სწავლების ხარისხი

ტრენინგზე გამოყენებული იყო სწავლების ინოვაციური მეთოდები და
კარგად იყო აგებული/დაგეგმილი სასწავლო აქტივობები.
7 responses
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ტრენინგზე გამოყენებული მეთოდები და აქტივობები იყო საინტერესო,
სწავლის სტიმულისა და მოტივაციის მომცემი
7 responses

ტრენინგი აგებული იყო მონაწილეობისა და ინტერაქტიულობის
პრინციპით
7 responses

ნაწილი 3: ტრენერი
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ტრენერი იყო კარგად მომზადებული.
7 responses

ტრენერის კომუნიკაცია ჯგუფთან იყო ეფექტური
7 responses

ტრენერი ეფექტურად იყენებდა ტრენინგისთვის გამოყოფილ დროს.
7 responses
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ნაწილი 4: შედეგები

შევიძინე ინოვაციური და/ან ტექნოლოგიებზე დაფუძნებული სწავლა/
სწავლებისთვის საჭირო უნარები .
7 responses

შევძლებ მიღებული ცოდნა და უნარები გამოვიყენო პრაქტიკაში.
7 responses
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ტრენინგის გავლას ვურჩევდი ჩემს კოლეგებსაც.
7 responses

ნაწილი 5: თქვენი შეხედულება ტრენინგის შესახებ

გთხოვთ 1 - დან 5 - მდე ქულით შეაფასოთ ტრენინგიდან მიღებული
შთაბეჭდილება, სადაც 1 ქულა ნიშნავს ყველაზე ნეგატიურს, ხოლო 5
ქულა ყველაზე პოზიტიურ შეფასებას
7 responses
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ტრენინგიდან მიღებული გამოცდილების გათვალისწინებით, რა
სიახლეებს შეიტანდით სწავლების პრაქტიკაში?
7 responses

mentimeter რესურსის გამოყენებას განსაკუთრებით დიდ ჯგუფებთან მუშაობისას (სიტყვების ღრუბელი,
ქვიზი და სხვა.)

კურსის დაგეგმვისას გავითვალისწინებ ADDIE და TPACK მოდელების პრინციპებს

უფრო აქტიურად გამოვიყენებდი ტექნოლოგიებს.

google-ს პროდუქტებს, Mentimeter-ს, მეთოდების კომპლექსურად გამოყენებას და ა.შ.

TPACK მოდელს

მნიშვნელოვანი იყო იმ კონკრეტული ტექნიკის გაცნობა, რაც დამეხმარება სასწავლო პროცესში მოვახდინო
ტექნოლოგიების ინტეგრირება.

ტრენინგის ხანგრძლივობას დავამატებდი რამდენიმე დღეს.

გამოხატეთ ნებისმიერი სხვა მოსაზრება და კომენტარი ტრენინგთან
დაკავშირებით.
7 responses

ძალიან სასარგებლო ტრენინგი იყო, რასაც ყველა აკადემიურ პერსონალს ვურჩევ

Google Docs-ის ახსნის დროს, შეიძლება ყურადღება გაამახვილებთ ახალ ფუნქციაზე - Voice Typing ,
ქართულ ენაზეც მუშაობს, ადამიანი საუბრობს და ავტომატურად იწერება. :)
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საინტერესო იყო. კარგი იქნება, თუ გაგრძელდება უფრო მეტი პრაქტიკული ჩვევების შეძენის
მიმართულებით. გმადლობთ. <3

საინტერესო იყო

ტრენინგი იყო კარგად ორგანიზებული და მაღალპროფესიულ დონეზე ჩატარებული.

მსგავსი ტიპის ტრენიგები უფრო ხშირად უნდა ტარდებოდეს და მაქსიმალურად უნდა იყოს ჩართულობა
ლექტორების მხრიდან. მადლობა.
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